R O M A N I A

JUDETUL BRAILA

COMUNA BERTESTII DE JOS

CONSILIUL LOCAL

H O T A R A R E A     Nr. 47

din 27 septembrie  2018

                   privind : aprobarea dării în folosință gratuită a suprafeței de 1mp. teren, pe toată durata de existență a capacităților energetice, Societății de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord prin  Susursala de Distribuție a Energiei Electrice Brăila, necesară pentru realizarea lucrării de “racordare la rețeaua electrică a locului de consum permanent locuință, amplasat în comuna Berteștii de Jos, județul Brăila”  
 


Consiliul local al comunei Bertestii de Jos, judetul Braila, intrunit in sedinta ordinara la data de 27 septembrie  2018;

              Avand in vedere :

· Adresa Societății de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord prin Susursala de 
Distribuție a Energiei Electrice Brăila cu nr. 13994/10.09.2018 prin care solicită punerea la dispoziție cu titlu gratuit a  suprafeței de 1mp. pentru realizarea lucrării de “racordare la rețeaua electrică a locului de consum permanent locuință, amplasat în comuna Berteștii de Jos, județul Brăila”; 
· Hotărârea Consiliului local Berteștii de Jos nr. 3/31.01.2018 privind modificarea 
Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Berteștii de Jos, județul Brăila ca urmare a reevaluării activelor teren și construcții;
· Referatul la proiectul de hotarare al domnului Capbun Costel Florinel, primarul 
comunei ;

· Raportul  domnului Baicu Alexandru, viceprimarul comunei;
· Raportul de avizare ale comisiei de specialitate de specialitate din cadrul consiliului 
local;
              In conformitate cu :

·  prevederile art.124 din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, 
republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; 
· prevederile art. 12 alin. 2,3 și 4 din legea nr. 123/2012 a Energiei electrice și gazelor 
naturale;
              In temeiul art. 45 alin. (3) și art. 115 alin. (1) lit. b) din Legea nr. 215/2001 privind administratia publica locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T A R A S T E :

         Art. 1. Se aprobă darea în folosință gratuită a suprafeței de 1mp. teren,  pe toată durata de existență a capacităților energetice, Societății de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord SA prin  Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Brăila, pentru realizarea lucrării de “racordare la rețeaua electrică a locului de consum permanent locuință, amplasat în comuna Berteștii de Jos, județul Brăila”. 


Suprafața de teren este situată în intravilanul satului Berteștii de Jos, județul Brăila, este înscrisă în inventarul domeniului public al comunei Berteștii de Jos, nr. crt. 9  “Străzi secundare sat Berteștii de Jos”, conform schiței anexate, parte integrantă din prezenta hotărâre.

           Art.2.  Prin grija secretarului comunei prezenta hotarare va fi comunicata persoanelor interesate.
Aceasta hotarare a fost adoptata cu un numar de 13 voturi, din numarul total de 13 consilieri locali in functie, indeplinindu-se cerinta de două treimi din numarul total al consilierilor locali in functie.
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